STATICKY VYPOCET - DVERE T2
Vstupni hala radnice Mnichovo Hradisté

Popis konstrukce:

Staticky posudek ocelové konstrukce vstupnich kyvnych dvefi T2. Dvefe jsou
situovany v prosklené sténé ve vnitfnich prostorech budovy radnice. Sténa
samotnd je kotvena do vnitfnich nosnych stén objektu a nevyvozuje zadné statické
zatiZeni na ram dvefi. Ram je tvofen svafencem z za tepla valcovanych T profilt
svarenych do tvaru U a je obloZen dfevénym lisStovdnim. Ocelova konstrukce je
staticky feSena jako 2D ram vetknuty do podkladniho betonu. Patni desky budou

zality vrstvou betonu mocnosti 235mm.

Popis zatiZeni:
Uvazuiji stalé zatizeni skladajici se z vlastni tihy T profild, liStovani a kyvnych dvefi.
Proménné zatiZeni ve dvou piipadech, kdy kyvné dvefe jsou zcela otevieny (90°)

a na kliku ptisobi zatizeni 1kN v charakteristické hodnoté: a, ve svislém sméru b, ve

vodorovném smeéru (kolmo na rovinu ramu).

Podklady a dalsi specifikace:

Vykresova dokumentace navrhovaného stavu véetné pohledd, ptidorysti, fezu
a smérnych detailti. Na zakladé dohody se okolni sklenéna sténa neuvazuje jako

zatiZeni a je kotvena a zajisténa do okolnich stén.

Statické schéma:
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Prarezové charakteristiky T 40:
G =2,96 kg/m’
A =377 mm?

ix=11,8 mm

iy = 8,3 mm
Ix =52 800 mm*
Iy = 25 800 mm*

Wi =1 840 mm® Ry

Wy =1 290 mm?3

e=11,2 mm

Materialové charakteristiky:

Ocel S 355

E =210 000 Mpa

ty =355 Mpa

Zatizeni:

Charakteristické hodnoty, zatiZeni na “1 sloupek”

Stalé:
Vlastni tiha 0,03kN/m’
lisStovani, 2* 55x24mm, ¢ =4,1kN/m?3
2*0,055%0,024*1*4,1 = 0,011kN/m'

gok = 0,041kN/m!
Tiha kfidla dveri: 0,75x2,3x0,055m
0,75*2,3*0,055*4,1 = 0,39 kN
Gkdvere = 0,39kN

nahodilé:
Osaméla sila na “kliku”
vodorovna Frx = 1kN
svisla Fvix =1kN
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Vnitini sily a kombinace:

vnitfni sily - charakteristické hodnoty

zatizeni |rameno
zatizeni Vek Hek Mek
kN m
o 0.04 2.58 0.11 - -
G gvere 0.39 0.41 0.39 - 0.16
Fn 1.00 1.43 - 1.00 1.43
Fyv 1.00 0.78 1.00 - 0.78
kombinace - navrhové hodnoty (dle 6.10a, a b,)
Ved Hed Med
0.85%1.35%( go +G ) + 1.5*Fy 2.07 0.00 1.35
0.85*1.35%( go +G ) + 1.5*F 0.57 1.50 2.33
1.35%( go +G ) + 0.7*1.5*F 1.72 0.00 1.03
1.35%( go +G ) + 0.7*1.5*F 0.67 1.05 1.71

Posouzeni T40:
M:a = Wy*fy = 1290 * 355 = 0,458kNm
Med <M 2,33 <0,458 Nevyhovuje
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NOVY POSUDEK S TRUBKOU SHS:
Novy navrh:

SHS 50x6,3

A =1060 mm?

Wi=13 100 mm? , 50
I = 328 000 mm i

M = Wy, = 13100 * 335 = 4,65 kNm
Via= A*, = 1060*355 = 376 kN 6 3
Hea = A*f,/v/3 = 1060*355/4/3 = 221 kN :

50

Med <M 2,33 <4,65 kN vyhovuje

A\ J
Vea < Vi 2,07 <376 kN vyhovuje \ /

Hea <Hra 1,5<221 kN vyhovuje

M4 Ved Heq 2,33 +2,07 + 1,5
Myg Vyq Hp 465 376 @ 221

0,51 <1 Vyhovuje

Druhy mezni stav:

Posun ve vrcholu konzoly:

. 5 Mx L2 1 160%1,432

posun od otevienych dvefi: > * T * 10+109+328+10-9 2,38 mm
1 F+L13 1 1000+1,433

posun od B 3 ¥ = = 3% 210+109-328+.109 LM

Posouzeni kotevni oblasti:
Pripojeni patniho plechu k SHS profilu:
V svar pfes celou tloustku po celém obvodé

Tahova sila na svar Fs = Mr/h = 4,65/0,05 = 93 kN plisobici na svary pasnice



L =50 mm
Grot = Fs/(L*a) = 93 000/ (0,05*0,0063) = 295 Mpa
6 =T =+2/2* 6t = 209 Mpa

V6% + 3 % (T2) = /2092 + 3 x (2092) = 418 Mpa
fu/ (Bw*Ymz2) = 490/ (0,8*1,25) = 435,5

418 < 435,5 Mpa vyhovuje

Kotevni Srouby:

Sila na 1 pas kotevnich Sroubti A

Fit = M:a/h =4,65/0,08 = 58,125 kN
=>29 kN na 1 Sroub SHS 50x6,3
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A = 84,3 mm?

Fra = 84,3*800 = 67 kN
Fi<Fug 29 <67 kN Vyhovuje
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Patni plech P8:

P8 140x140

Metodou nahradniho T profilu
L =80 mm

Mpi1rd = 0,25% Let*tp*fy/Y mo =0,25*80*82*355/1,0 = 454,4 Nm
Fura = 4* Mpiira/m = 4%454/0,015 = 121 kN
Fra _ 67

Frigs — 121 0,55 <1 Vyhovuje
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M12 8.8 dl. 120 mm



Popis navrzené konstrukce:

Hlavni nosny profil SHS 50x6,3 - S 355, pfivaren V svarem pfes celou tloustku SHS
profilu k patnimu plechu P8 140x140 mm — S 355. Kotevni Srouby M12 8.8 délky 120

mm.



